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         Ata da 8ª sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antônio – PB. 
Aos cinco dias, do mês de (jul) “digo” junho, de dois mil e vinte e quatro, às 09h00 deu início a 8ª 
sessão ordinária, na Câmara municipal, Casa Antônio Victor de Lucena, no endereço da Praça 
Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus Riacho de Santo Antônio – Estado da Paraíba. 
Na presidência, o sr. Thyago André Mineiro de Araújo, que verificou a presença dos vereadores: 
João Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Carlos Roberto da Silva, José Neto 
Fernandes Leal, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento, Benedita Eduarda Lima 
dos Santos e registrou a ausência do vereador José Nivaldo Cosme da Silva, o qual foi justificado. 
Ao iniciar, o Sr. Presidente convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente. 
Foi feito a leitura da reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade presentes. Em ato continuo, foi deliberado e aprovado em primeiro 
turno, o projeto de lei nº 423/2024 “Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício de 
2025 e dá outras providencias”. Logo após, foi discutido e aprovado o requerimento nº 10/2024 
de autoria da vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, solicitando redes de voleibol para 
as quadras das comunidades de Tanque – raso e Damásio, a vereadora agradeceu a todos pela 
aprovação. Não havendo mais matérias, o sr. Presidente facultou a palavra aos srs. Vereadores 
para tema livre e considerações. Fez uso, o sr. Carlos Roberto da Silva, ele parabenizou o 
vereador José Neto Fernandes Leal, pela passagem do seu aniversário, enfatizou a festa do 
Padroeiro Santo Antônio, pediu o conserto das estradas vicinais, pediu que fosse feito moradias 
para pessoas carentes do município. Na vez do vereador José Ivanilson Costa, ele elogiou a festa 
do Padroeiro, falou que é louvável a questão da construção das moradias, porém com FPM é 
construído mais especifico, já com programas do governo, fica mais fácil a construção. Já o 
vereador José Neto Fernandes Leal, ele agradeceu aos vereadores, pelas felicitações, 
parabenizou a secretaria de educação, convidou a todos para o fórum do celo Unicef. Com a 
palavra, o sr. Thyago André Mineiro de Araújo, parabenizou a filarmônica Santo Antônio, o 
vereador José Neto Fernandes Leal e a festa do Padroeiro. E não havendo mais nada a tratar, o 
sr. Presidente comunicou que a próxima sessão ordinária será dia 19 de junho e ordenou a 
secretaria lavrar esta ata, a qual irá assinada por mim, Marta Alane da Silva, chefe de apoio, que 
redigi esta ata, por motivo das férias da redatora de atas, Josicleide Maria dos Santos, pelo sr. 
Presidente e demais vereadores. Sala das sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo 
Antônio – PB. 
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